
НОД лепка «Пасхальное яйцо для Курочки».  

Цель: закрепление навыка отщипывания маленького кусочка пластилина.  

Задачи:  

 Учить отщипывать маленький кусочек пластилина и придавливать большим пальцем;  

 Развивать мелкую моторику; 

 Воспитывать любовь к творчеству и восхищению от проделанной работы; 

 Развивать усидчивость. 

Материал и оборудование: Сказка: «Курочка Ряба» игрушки бабушка и дедушка, игрушка 

курочка, яйцо, пластилин, салфетка, доска для лепки. 

Ход занятия. 

(дети стоят стайкой) 

Воспитатель: Смотрите ребята, кто это к нам пришел? Бабушка и дедушка, а с ними еще 

пришла к нам гостья, но нужно отгадать загадку. 

(дети садятся на стульчики) 

Загадка «Курочка». 

Воспитатель: Ребятки, послушайте загадку, о чём я говорю: 

 По двору гуляет, 

Цыпляток созывает: 

Ко-ко-ко-ко-ко-ко-ко! 

Не ходите далеко!" 

Дети, кто это? 

(Дети отвечают: «Курочка»). 

 

Воспитатель: Правильно, это курочка. К нам сегодня в гости пришла «Курочка Ряба» из 

сказки. Давайте вспомним эту сказку вместе.  

Рассказ сказки «Курочка Ряба». 

-Жили-были дед и баба и была у них курочка ряба. Снесла курочка для них яичко. Дед 

бил, бил - не разбил. Баба била, била - не разбила. А мышка пробежала, хвостиком 

махнула, яичко и разбилось. Плачет дед, плачет баба. 

А курочка говорит: «Не плачь дедушка, не плачь бабушка. Я снесу вам яичко не 

золотое, а простое». 



(Во время чтения воспитатель управляет куклами из театрального уголка) 

Дидактическая игра «Большой - маленький».  

(каждый ребенок подходит и берет по одному яичку и кладет в нужную корзинку , 

задание выполняют по очереди, по одному) 

Воспитатель: Ребята, а у нас тоже есть яички и две корзинки, посмотрите. Они разные. 

Скажите какое это яичко? (дети: большое, маленькое). В какую корзинку мы положим это 

яичко? (в большую, в маленькую). Хорошо, посмотрите, все яички мы разложили? (дети: да). 

Молодцы!  

Лепка «Пасхальное яичко». 

Воспитатель: Ребята, давайте бабушке и дедушке и курочке подарим по яичку. Сделаем 

мы их сами. Посмотрите на доску, на яички есть пятнышки, они белые, давайте с 

помощью пластилина их сделаем разноцветными? Возьмите пластилин и отщипните 

маленький кусочек, скатайте шарик и придавите большим пальцем пластилин. 

Посмотрите какое красивое пятнистое получилось яичко у нас. Нашим гостям пора 

возвращаться в сказку. Давайте попрощаемся и отпустим гостей.  

 

Рефлексия. 

 Кто сегодня к нам приходил? 

 Из какой сказки пришли гости? 

 В какую корзинку мы положим большое яичко, маленькое яичко?  

 Вам понравилось занятие?  

 

(если остается время можно поиграть в подвижную игру «Курочка и цыплята»)  

 


